

Egumenul Mănăstirii Vatoped a suferit un atac de cord la Kiev înainte de întronizarea schismaticului Epifanie

Starețul Mănăstirii Athonite Vatoped, Arhimandritul Efrem, care a sosit la Kiev pentru a participa duminică, la întronarea „Mitropolitului” Epifanie Dumenko, capul bisericii naționaliste ucrainene, la ordinul Patriarhului Bartolomeu, a fost urgent spitalizat astăzi, după ce a suferit un atac cordial, relatează Tsargrad.

Conform informațiilor pe surse, medicii cred că spitalizarea Starețului Efrem ar putea dura o perioadă nedeterminată. Astfel, prezența sa la slujba de întronare este foarte puțin probabilă.

De asemenea, a fost raportat de site-ul grecesc Romfea, iar informația a fost confirmată pentru OrthoChristian de o sursă aflată într-o poziție administrativă a Bisericii, în contact direct cu conducerea Mănăstirii Vatoped, deși nu exista încă o declarație oficială.

Arhimandritul Efrem a suferit în trecut, atacuri de cord și o operație pe inimă.

De asemenea, a fost raportat de Maxim Pavlov de la Kiev, pentru Pravoslavie.ru, referindu-se la o sursă sigură, în contact direct cu Mănăstirea Vatopedi, că arhimandritul Efrem i-a dat un ultimatum Patriarhului Bartolomeu, să încerce să participe la întronare sau să fie suspendată de la slujire.

Sfânta Chinonită din Muntele Athos a votat la 28 ianuarie să nu trimită nici o delegație la întronare. Deși 5 mănăstiri au votat în favoarea călătoriei la Kiev, Mănăstirea Vatopedi nu era printre ele. Cu toate acestea, Patriarhul Bartholomeu a dispus ca Starețul Efrem și Starețul Alexios din Mănăstirea Xenofontos să participe cu bunăvoință la întronare.

Mai mult, Pavlov scrie: „Motivele pentru un astfel de” atac „din partea lui Bartolomeu sunt de înțeles - și anume, să pună biserica, care sunt bune relații cu Biserica Ortodoxă Rusă, în linia de foc”.

În 2011, Starețul Efrem a adus cea mai sfântă relicvă a Mănăstirii Vatopedi, Brâul Prea Sfintei Născătoare de Dumnezeu, în Rusia, unde a fost venerată de milioane de credincioși ortodocși.

Atunci când a fost arestat după acuzațiile de ordin financiar, Patriarhul Kiril al Moscovei și al Întregii Rusii i-a luat apărarea, exprimându-și îngrijorarea față de președintele grec Karolos Papoulias.

Starețul Efrem a vizitat din nou Rusia în 2017, unde s-a întâlnit cu credincioșii ortodocși în Ekaterinburg, întâlnindu-se, de asemenea, cu președintele Putin.

Mai mult, starețul Mănăstirii Vatopedi și-a exprimat poziția sa, împotriva schismaticilor ucraineni.

În martie 2015, când Preafericitul Părinte Onufrie al Kievului și al întregii Ucraine, primatul Bisericii canonice ucrainene, a vizitat Muntele Athos, Starețul a declarat: „Am inima grea, pentru că mă îngrijorează actuala stare a Ucrainei și de aici, din Sfântul Munte Athos cer poporului ucrainian să rămână credincios al Bisericii Canonice, primatului canonic și al canonului Sinodului. Vrem ca rezidenții ucraineni să susțină Biserica Canonică, este important pentru mântuire să respecte Biserica Canonică „.

Într-un scris adresat poporului ucrainean în 2017, Starețul Efrem remarcă că problema afectează toate Muntele Athos, spunând că Sfântul Munte este foarte înfricoșat de schisma din Biserica Ortodoxă Ucrainiană. Potrivit acestuia, schisma se taie ca foarfecele, iar cel care intră în schismă trebuie să înțeleagă că este afară din Biserică. „Dacă cineva este în afara Bisericii ... el nu poate atinge sfințenia”, a spus el.

„Prin urmare, noi îndemnăm pe toți frații noștri care au părăsit Biserica Canonică, chemăm și cerem să se întoarcă în pântecele Bisericii Ortodoxe Canonice”, a spus starețul.

Starețul lui Efraim de Vatopedi, care sositese la Kiev pe ultimatum, suferă un atac de cord